

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.06.2020 13:19:21

формирования заключения врача: 15.06.2020 08:22:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/305741/answer/305753>



Заключение врача

Здравствуйте! Конечно, по данным исследования, имеют место признаки начинающейся гиперплазии предстательной железы. Из исследований я бы посоветовала сделать анализ крови на ПСА, на тестостерон, УЗИ мочевого пузыря, простаты с определением остаточной мочи. С результатами - покажитесь урологу очно. Для защиты предстательной железы можно рекомендовать комплекс гардапрост, который способствует остановке роста и деления клеток предстательной железы, уменьшению выраженности воспаления, уменьшению разрастания соединительной ткани в предстательной железе. по 1 капсуле 1 раз в день, во время еды.